



***Külügyi Mentorkoordinátor beszámoló***  
*2023. február 28-i Rendes Küldöttgyűlésre*  
*2022. november 8. és 2023. február 28. közötti időszakról*

**Időrendi bontás:**

- 2022. 12.08. Lágymányosi 3-as megbeszélés
- 2023. 02.13. TEAMS-es MIS helyzetismertetés
- 2023. 02. 21. Lágymányosi 3-as megbeszélés

**Szöveges beszámoló:**

Novemberi beszámolóim óta sok minden történt, ami említést érdemel.

Megoldódott a büfé probléma (most már angolul is szerepelnek a menü/étel nevek a büfénél a kampuszon), itt szeretném megköszönni Mig András közbenjárását. A TTK HÖK honlapján elindult az angol nyelvű rész is, ami az ELTE TTK HÖK/Students' Union->>About us menüpont alatt kapott helyet, így a külföldi hallgatók is tudnak tájékozódni a tisztségviselők feladatairól.

Elkészült az MIS lógója (fent bal sarok), ez már annál a grafikusnál van, aki készíti a külügyi mentorprogramhoz a flyereket és posztereket.

Február 13-án tartottam egy ismertető előadást TEAMS-en. Ennek az időpontját megszavazták, ezt én a kommentekben jeleztem is, viszont mint kiderült, erről nem kaptak értesítést az emberek ezért a várt 13 helyett 5-en tudtak csak megjelenni. Ezért a helyzetért elnézést szeretnék kérni.

A januári választmányon (a rendkívüli küldöttgyűlést követően) sikerült határozatba foglalni a külügyi mentorprogram felvételi bizottságát, ami a következőképpen alakult:

- Külügyi Mentorkoordinátor (vétójog)
- Külügyi Referens
- Mentorkoordinátor
- Egy a választmány által választott hallgató
- Elnök vagy Elnökhelyettes (vétójog)

A program promóciója márciusban el fog kezdődni, felvételi időpontról pedig a többi felvételi bizottsági taggal fogok egyeztetni.

Felkerestem Kun Ádám Tanár Urat azzal kapcsolatban, hogy a külügyi mentorok kapjanak szabadon választható kreditet jutalomképpen. Tanár Úr, díjazta az ötletet és szívesen vállalja a tantárgy kiírását. Tanár úrral a szorgalmi időszak első két hetében fogunk összeülni és kidolgozni a részleteket, tárgyleírást.

A lágymányosi 3-as folyamatosan dolgozik az első közös program megvalósításán, a Heritage Night-on. Ez egy eredetileg TÁTK-s program, ami arról szól, hogy a külföldi és magyar hallgatók prezentálhatják az országukat egy-egy asztalnál a Gömb aulában. Ennek a remélt időpontja március vége lesz. Ennek promóciójáról már beszéltem Szász Boglárkával, aki támogat minket a Nyúz felületével.

Januárban elindítottunk egy online kérdőívet a külföldi csoportokban, sajnos kevesebb válasz jött, mint vártuk (összesen 28, ebből 23 TTK-s, 1 TÁTK-s, 4 IK-s). Amit láthatunk a válaszokból, hogy preferálják ezeket a programokat: kirándulás, egyetemi/kari/szakos programok, kulturális programok és társas estek. Az is egyértelmű, hogy szeretnének a magyar hallgatókkal vegyülni. Feltettük azt a kérdést is hogy, tudják-e mi az a HÖK (Students' Union), hallotak-e már róla, csupán 46%-uk válaszolt igennel. Ezekben a számokban is szeretnék javítani a jövőben, a mikéntjén még dolgozom, illetve szeretnék másokkal is beszélni erről.

A külügyi mentorkisokos már készen van tartalmilag, formailag még vár rá egy kis korrekció.

Szeretném megköszönni Németh Júliának a fordítási munkáját, Kovács Andreának az együttműködését, valamint Götz Ádámnak a honlapon végzett munkákat.

Budapest, 2023. 02. 23.

Tóth Katalin Zsófia  
Külügyi Mentorkoordinátor  
ELTE TTK HÖK  
[kulkoordinator@ttkhok.elte.hu](mailto:kulkoordinator@ttkhok.elte.hu)